
Vrečer (tajnik), Presker, Tlakar, vrli delavec Arbanas 
itd. Med tem pa je gospod Hribar iz Celja izpregovoril 
nekaj besed za CirilMetodovo družbo. Ko smo dokon
čali, so pa prišli že spet celjski delavci nazaj rogovilit. 
Zaključili smo torej zborovanje. Rogovileže je pa hišni 
gospodar, krčmar Cajhen prav vrlo sprejel: »Če ste po
šteni, mirni ljudje, dobrodošli; če pa ne, pa nimate 
prostora v mojej hiši. In vedite, da je med nami nam 
vsem vladar in gospod Bog«. Odgovorili so z zasmeho
vanjem in takoj, ne vstopivši, odšli. 

Ostali smo se razgovarjali še dalje časa in vsi 
smo bili jedini v misli, da so nam socijalisti z brez
umnim početjem prav zelo ustregli. Deset izvrstnih go
vorov ne bi bilo naših ljudij toliko v dobrih načelih 
utrdilo, kolikor jih je njih rogovilstvo. »Kaj bi bilo, gla
silo se je z vseh stranij, kaj bi bilo, če bi ti ljudje, ti 
socijalisti krmilo in moč dobili v roke!« 

A ti novo društvo teharsko, napreduj krepko, zma
guj vse težave, kakor si krasno zmagalo v prvem boju! 
A vi možje teharske fare, pristopite vsi, kateri še niste, 
k društvu, da se boste v njem učili svojih pravic, da 
se bodete vzgajali v javnem življenju! 

Ustanovni shod katoliškopolitičnega 
društva na Teharjih. 

Pretekla nedelja je za nas imenitna, pa tudi zani
miva. Ustanovili smo katoliško politično društvo. Ko v 
lepih prostorih gospoda Cajhna, ki so bili polni, čast. 
gosp. J. Kržišnik navzoče pozdravi v imenu »Slovenskega 
Gospodarja« in prebere tri telegrame, zasliši se glas: 
»Ne bode nič, celjski socijalisti so tu in mnogo jih je«. 
Gosp. Kržišnik kot načelnik osnovalnega odbora se tega 
ne ustraši in otvori zborovanje ter začne poročati, kako 
in zakaj smo zasnovali katoliško slovensko politično 
društvo. Že so se razlegali klici celjskih, ne štorskih 
socijalistov: »Volimo predsednika!« Ker č. g. Kržišnik 
tega ne privoli, nastal je šunder, da se je potem zbo
rovanje moralo za nekaj časa prekiniti. Nekateri socija
listi so si vendar dali dopovedati, da so se blamirali, 
ko hočejo, da bi glasovali in govorili, kakor na navad
nih splošnih volilnih shodih, ko vendar mi ustanav
ljamo svoje društvo in bodemo imeli kesneje razgovore 
društvene o volitvah, pri katerih smo jim hoteli dati 
besedo tudi njim, če bi bili pametni. Gospod Kržišnik 
se je ž njimi nekaj časa prijazno pogovarjal, pa pri teh 
ljudeh je vse »bob v steno«. 

Ker so socijalisti uvideli, da so v ogromnej manj
šini in da ne opravijo nič, zgubili so se v drugo gostil
nico, k nemškemu Kustru; samo jeden ni hotel iti ž 
njimi, če prav so ga silili. A ko jim je bilo jamčeno, 
da se mu ne bode nič zalega zgodilo, odšli so mirno. 
Potem je gospod predsednik dorazložil društvena pravila 
in namen, in vpisali so se do malega vsi navzoči. Na 
to smo volili: za načelnika: J. Kržišnika; za namest
nika: župana Rebova; ta tajnika: obč. tajnika Preskerja; 
za knjižničarja: nadučitelja Vrečerja; za blagajnika: 
Šušteriča; za odbornike: Škrjanca, Cajhna, Ant. Štora 
in vrlega delavca Ant. Koštomaja. Urejamo že bralno 
sobo, kjer so na razpolago vsi pošteni slov. listi. 

Potem smo oživili podružnico sv. Cirila in Metoda 
in volili nov odbor: J. M. Kržišnik (načelnik), Rebov, 


